

خدا کے خوف سے روؤ

سرگزر

جنوری 2017ء

مجلس انصار اللہ جرمنی

زیر نگرانی: چوہدری افتخار احمد صدر مجلس انصار اللہ جرمنی

مجلس ادارت: ظہیر احمد طاہر نائب صدر ، بشیر احمد ریحان قائد عمومی

کمپوزنگ و ڈیزائننگ: ظہیر احمد طاہر

Majlis Ansarullah Germany

Genferstr.11, 60437 Frankfurt /M

Tel.069-259270, Fax.069-24271317

E-Mail: amoomi@ansarullah.de

☆ حضرت انس رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: اے لوگو! خدا کے خوف سے روؤ۔ اگر رونانا آئے تو تکلف سے روؤ۔ کیونکہ دوزخی دوزخ میں روئیں گے تو ان کے آنسو ان کے چہروں پر اس طرح بہیں گے جیسے نالیاں ہوتی ہیں یہاں تک کہ آنسو ختم ہو جائیں گے تو خون بہنا شروع ہو جائے گا اور آنکھیں خون اس کثرت سے بہائیں گی کہ اگر کوئی کشتی اس میں چھوڑ دی جائے تو چلنے لگے گی۔

(مسند ابو یعلیٰ جلد 7 صفحہ 161 حدیث نمبر 4134۔ مسند انس دار المامون للتراث، دمشق، طبع اول 1984ء)

یہ سکر تمام انصار کے لئے ہے۔ زعماء مجالس سے گزارش ہے کہ سامنے کے خانہ میں ہر ناصر کا نام لکھ کر انہیں پہنچادیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ

ارشادات عالیہ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مجلس انصار اللہ لندن کے سالانہ اجتماع 2016ء کے موقع پر ایک خصوصی پیغام بھجوایا۔ اس پیغام میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تحریر فرمایا:

”اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف میں مختلف مقامات پر نماز کا حکم دیا ہے اور اس کی اہمیت اور افادیت بیان فرمائی ہے۔ احادیث میں بھی نماز کے مسائل اور اس کی تفصیلات بیان ہوئی ہیں۔ سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں: ”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں ایک قوم مسلمان ہوئی اور انہوں نے آپ کی خدمت میں عرض کی کہ یا رسول اللہ ہمیں نماز معاف کر دی جائے۔ مگر آپ نے یہی فرمایا کہ دیکھو جس مذہب میں خدا تعالیٰ کی عبادت نہیں وہ مذہب ہی کچھ نہیں۔“ (ملفوظات جلد 5 صفحہ 614)

آپ سب انصار اللہ کے ممبر ہیں۔ اس عمر میں طبعی طور پر انسان کے دل میں فکر آخرت پیدا ہو جاتی ہے۔ اگر کوئی اس عمر میں بھی نماز سے غافل ہے تو یہ بہت فکر والی بات ہے۔ نماز انسان کو اطمینان قلب عطا کرتی ہے۔ برائیوں اور فحشاء سے بچاتی ہے اور روحانی ترقی عطا کرتی ہے۔ یہ وہ معراج ہے جو بندے کو اللہ تعالیٰ کی رضا عطا کرتی ہے اور اس کی دنیا و عاقبت سنوارتی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ میری آنکھوں کی ٹھنڈک نماز میں ہے۔ جو لوگ نمازوں کے پابند ہوتے ہیں وہ ہر پہلو سے اپنی دینی حالت بہتر بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان میں تبلیغ کا شوق بھی پیدا ہو جاتا ہے۔ وہ دینی خدمت کے کاموں میں مستعدی سے حصہ لینے لگتے ہیں۔ پھر وہ ہمیشہ خلافت سے بھی اپنا تعلق مضبوط کرنے کی کوشش کرتے ہیں اور اس کے لئے خود بھی خلیفہ وقت کو دعائیہ خطوط لکھتے ہیں اور اپنے اہل خانہ کو بھی اس کی اہمیت اور برکات سے آگاہ کرتے ہیں۔ ایسے لوگ ایمان و اخلاص میں مسلسل ترقی کرتے رہتے ہیں اور ان پر برکتوں کے دروازے کھولے جاتے ہیں۔ پس آپ بھی ان برکتوں کے حصول کے لئے ان سب نیکیوں کو اپنائیں اور اس کی ابتدا نمازوں کی ادائیگی سے کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بلا ناغہ پنچو قہ نماز موافق حکم خدا اور اس کے رسول ادا کرنے کو شرائط بیعت میں شامل فرمایا ہے۔ پس نماز ایک اہم اسلامی فریضہ ہے۔ اس کے ایسے پابند ہو جائیں کہ پھر کبھی یہ سلسلہ منقطع نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ آپ کو توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔“

(الفضل انٹرنیشنل 18 تا 24 نومبر 2016ء)

پیغام صدر مجلس انصار اللہ جرمنی

ہر نئے سال کے آغاز پر دنیا کے اکثر ممالک میں دنیا دار اپنے طور پر خوشیاں مناتے اور نئے طریقوں سے اس کے استقبال کی کوشش کرتے ہیں۔ اس سارے عمل کے پیچھے کوئی خاص مقصد کارفرمائیں ہوتا بلکہ پیسے کے ضیاع کے ساتھ ساتھ اکثر بڑے بڑے مالی نقصانات کی خبریں سننے میں آتی ہیں، بسا اوقات قیمتی انسانی جانیں ضائع ہو جاتی ہیں۔ جبکہ اللہ تعالیٰ نے اپنے بندوں کو نیکیوں اور تقویٰ میں آگے بڑھنے کا مطمح نظر دیا ہے یعنی اللہ تعالیٰ کے بندے اپنے ہر کام میں اُس کی رضا کو مد نظر رکھتے ہیں۔ اُن کا ہر کام اور ہر قدم نیکی اور تقویٰ کے دائرے میں گھومتا ہے اور کبھی اور کسی وقت وہ اس دائرے سے باہر نکلنے کی کوشش نہیں کرتے۔ مجلس انصار اللہ اس لحاظ سے بھی خوش قسمت ہے کہ ہمارے تنظیمی سال کا آغاز یکم جنوری سے ہوتا ہے لیکن ہم دنیا داروں کی طرح اپنا قیمتی وقت فضول مشاغل میں ضائع کرنے کی بجائے نئے سال کا استقبال دعاؤں، صدقات، ذکر الہی اور نوافل کی ادائیگی سے کرتے ہیں۔ صبح سویرے بیدار ہو کر نماز تہجد ادا کرتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے حضور کھڑے ہو کر رکوع و سجود کرتے ہیں، اُس کی حمد و ثنا اور بڑائی بیان کرتے ہیں۔ درود و سلام پڑھتے ہیں۔ اسلام کے غلبے اور ترقی کے لئے دعائیں مانگتے ہیں۔ دنیا کے امن کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور فریاد کرتے ہیں۔ اپنے تمام پیاروں کی خیریت اور تکالیف کے دور ہونے کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور گڑگڑاتے ہیں۔ اپنی اور اپنی اولاد کے ایمان و ایقان میں ترقی اور اضافے کے لئے دعائیں کرتے ہیں۔ ہمیشہ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا عہد و پیمان کرتے ہیں اور تقویٰ کی باریک راہوں پر چلنے کے لئے اُس کی مدد اور نصرت کے طلبگار ہوتے ہیں۔ سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

”در حقیقت متقیوں کے واسطے بڑے بڑے وعدے ہیں اور اس سے بڑھ کر کیا ہوگا کہ اللہ تعالیٰ متقیوں کو ولی ہوتا ہے۔ جھوٹے ہیں وہ جو کہتے ہیں کہ ہم مقرب بارگاہ الہی ہیں اور پھر متقی نہیں ہیں بلکہ فسق و فجور کی زندگی بسر کرتے ہیں۔ اور ایک ظلم اور غضب کرتے ہیں جبکہ وہ ولایت اور قرب الہی کے درجہ کو اپنے ساتھ منسوب کرتے ہیں، کیونکہ اللہ تعالیٰ اس کے ساتھ متقی ہونے کی شرط لگا دی ہے۔ پھر ایک اور شرط لگاتا ہے یا یہ کہو، متقیوں کا ایک نشان بتاتا ہے اِنَّ اللّٰهَ مَعَ الَّذِيْنَ اتَّقَوْا۔ خدا اُن کے ساتھ ہوتا ہے یعنی اُن کی نصرت کرتا ہے جو متقی ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی معیت کا ثبوت اس کی نصرت ہی سے ملتا ہے۔ پہلا دروازہ ولایت کا ویسے بند ہوا۔ اب دوسرا دروازہ معیت اور نصرت الہی کا اس پر بند ہوا۔ یا رکھو اللہ تعالیٰ کی نصرت کبھی بھی ناپاکوں اور فاسقوں کو نہیں مل سکتی۔ اس کا انحصار تقویٰ ہی پر ہے۔ خدا کی اعانت متقی ہی کے لیے ہے۔ پھر ایک اور راہ ہے کہ انسان مشکلات اور مصائب میں مبتلا ہوتا ہے اور حاجات مختلف رکھتا ہے۔ اُن کے حل اور درواہ ہونے کے لیے بھی تقویٰ ہی کو اصول قرار دیا ہے۔ معاش کی تنگی اور دوسری تنگیوں سے راہ نجات تقویٰ ہی ہے۔ فرمایا: مَنْ يَتَّقِ اللّٰهَ يَجْعَلْ لّٰهٖ مَخْرَجًا وَيَرْزُقْهُ مِنْ حَيْثُ لَا يَحْتَسِبُ (الطلاق: 3-4) خدا متقی کے لیے ہر مشکل میں ایک مخرج پیدا کر دیتا ہے کہ اُس کو پتہ بھی نہ لگے۔ اب غور کر کے دیکھ لو کہ انسان اس دنیا میں چاہتا کیا ہے۔ انسان کی بڑی سے بڑی خواہش دنیا میں یہی ہے کہ اس کو سکھ اور آرام ملے اور اُس کے لیے اللہ تعالیٰ نے ایک ہی راہ مقرر کی ہے جو تقویٰ کی راہ کہلاتی ہے اور دوسرے لفظوں میں اُس کو قرآن کریم کی راہ کہتے ہیں اور یا اس کا نام صراطِ مستقیم رکھتے ہیں۔

کوئی یہ نہ کہے کہ کفار کے پاس بھی مال و دولت اور املاک ہوتے ہیں اور وہ اپنی عیش و عشرت میں منہمک اور مست رہتے ہیں۔ میں تمہیں سچ کہتا ہوں کہ وہ دنیا کی آنکھ میں بلکہ ذلیل دنیا داروں اور ظاہر پرستوں کی آنکھ میں خوش معلوم دیتے ہیں مگر درحقیقت وہ ایک جلن اور دکھ میں مبتلا ہوتے ہیں۔ تم نے اُن کی صورت کو دیکھا ہے مگر میں ایسے لوگوں کے قلب پر نگاہ کرتا ہوں۔ وہ ایک سعیر اور سلاسل و اغلال میں جکڑے ہوئے ہیں۔ جیسے فرمایا ہے: اِنَّا اَعْتَدْنَا لِلْكَافِرِيْنَ سَلَاسِلًا وَّ اَغْلَالًا وَّ سَعِيْرًا (الذھر: 5) وہ نیکی کی طرف آئی نہیں سکتے۔ وہ ایسے اغلال ہیں کہ خدا کی طرف اُن اغلال کی وجہ سے ایسے دبے پڑے ہیں کہ حیوانوں اور بہائم سے بھی بدتر ہو جاتے ہیں۔ اُن کی آنکھ ہر وقت دنیا کی طرف ہی لگی رہتی ہے اور زمین کی طرف جھکتے جاتے ہیں۔ پھر اندر ہی اندر ایک سوز اور جلن بھی لگی ہوئی ہوتی ہے اگر مال میں کمی ہو جائے یا حسب مراد تدبیر میں کامیابی نہ ہو تو گڑھتے اور جلتے ہیں یہاں تک کہ بعض اوقات سودائی اور پاگل ہو جاتے ہیں یا عداوتوں میں مارے مارے پھرتے ہیں۔ یہ واقعی بات ہے کہ بے دین آدمی سعیر سے خالی نہیں ہوتا، اس لئے کہ اس کو قرآن اور سکون نصیب نہیں ہوتا جو راحت اور تسلی کا لازمی نتیجہ ہے۔“ (ملفوظات جلد اول صفحہ 279-280۔ ایڈیشن 2003ء)

پس انسان کی اصل زندگی اسی میں ہے وہ حقیقی طور پر اللہ تعالیٰ کا ہو جائے اور اس کے تمام اعمال و افعال اُس کی خاطر ظاہر ہوں۔ وہ اس دنیا میں اللہ تعالیٰ کی خاطر زندگی بسر کرے اور جب کوچ کا وقت آئے تو خدا تعالیٰ سے اُس کے تمام معاملات صاف ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق دے۔ آمین

چوہدری افتخار احمد۔ صدر مجلس انصار اللہ جرمنی

37 واں سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ جرمنی

مجلس انصار اللہ جرمنی کا 37 واں سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز مورخہ 30 جون، یکم اور 2 جولائی 2017ء کو Kalbach/Frankfurt میں منعقد ہوگا۔ انشاء

اللہ العزیز۔ تمام انصار کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس اجتماع کو ہر لحاظ سے کامیاب و بابرکت فرمائے۔ آمین

قیادت عمومی

لاٹھ عمل 2017ء: ☆ زعمائے مجالس سے اور ناظمین علاقہ سے ماہانہ رپورٹس 100 فیصد منگوانے کی کوشش کی جائے گی۔ انشاء اللہ۔ ☆ کوشش کی جائے گی کہ ہر ماہ شعبہ عمومی کی طرف سے 100% ماہانہ رپورٹس پر تبصرہ بھجوایا جائے۔ انشاء اللہ۔ ☆ تمام مجالس میں اجلاس عام کروانے کی کوشش کی جائے گی اور ان اجلاس میں انصاری کی حاضری کم از کم 90% تک بڑھانے کی کوشش کی جائے گی۔ انشاء اللہ۔ ☆ سب مجالس کے اجلاس عام منعقد کروانے کی کوشش کی جائے گی۔ ان اجلاس میں عامہ ممبران کی حاضری کو 90 فیصد تک ممکن بنانے کی کوشش کی جائے گی۔ ☆ مجالس کی کارکردگی کو بہتر بنانے کے لیے سال میں کم از کم ایک بار تمام مجالس کے دورہ جات مرکزی نمائندگان سے کروائے جائیں گے۔ انشاء اللہ۔ ☆ ماہ جنوری میں ناظمین علاقہ کاریف ریٹائرڈ کورس کا انعقاد کیا جائے گا۔ ☆ حسب ضرورت زعمائے مجالس کے ریٹائرڈ کورسز کا انعقاد کیا جائے گا۔ ☆ ہر ماہ سرکل اور سہ ماہی رسالہ انصاری مجالس کو بھجوایا جائے گا۔ (بشیر احمد ریحان۔ قائد عمومی مجلس انصاری اللہ جرمنی)

قیادت تربیت نو مبائعین

لاٹھ عمل 2017ء: مجالس میں نو مبائعین انصاری کی تجدید مجلس انصاری اللہ میں کرائی جائیگی۔ ☆ مقامی مجالس کی سطح پر نماز باجماعت کی طرف توجہ دلائی جائیگی۔ ☆ نو مبائعین مساجد/مراکز نماز کے ساتھ واسطہ کرنے کی کوشش کی جائیگی۔ ☆ زعماء کرام، نو مبائعین کو جمع اہل و عیال جمعۃ المبارک میں شامل کرنے کے ذمہ دار ہونگے۔ ☆ نو مبائعین کے مکمل ایڈریس حاصل کر کے عربی زبان اور جرمن زبان میں خلیفۃ المسیح کے خطبات ان کے گھر کے پتہ جات پر پوسٹ کیئے جائیں گے۔ ☆ جن نو مبائعین کو قرآن کریم ناظرہ نہ آتا ہو ان کو پڑھانے کا انتظام زعماء کرام کریں گے اور جو قرآن کریم ناظرہ جانتے ہوں ان کو روزانہ تلاوت کی ترغیب دیں گے۔ ☆ رمضان المبارک میں نو مبائعین کو روزہ رکھنے کی ترغیب دی جائیگی اور نماز تراویح میں شامل کرنے کی کوشش کی جائیگی۔ ☆ عیدین کے موقع پر انصاری بھائی ان کے گھر جا کر عید ملیں اور ان کے بچوں کو تحفے بھی پیش کریں۔ ☆ نو مبائعین کو مقامی اجلاس، اجتماعات اور جلسہ سالانہ پر شامل کیا جائے۔ ☆ لازمی اور طوعی چندوں میں انکو شامل کیا جائے، خواہ معمولی چندہ ہی کیوں نہ دیں۔ ☆ خلیفہ وقت کی خدمت میں ان سے خطوط لکھوائے جائیں۔ ☆ نو مبائعین کو دعوت الی اللہ کے کاموں میں ساتھ رکھا جائے اور ان کو مستعد داعی الی اللہ بنانے کی کوشش کی جائے۔ ☆ ماہانہ رپورٹ کے ساتھ اضافی رپورٹ میں اس بات کا ذکر کیا جائے کہ آپ نے کیا کوشش کی اور کس قدر کامیابی ہوئی۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہمیں سلطان نصیر عطا فرمائے اور ہماری حقیر کوششوں کو قبول فرمائے۔ آمین (راہجہ محمد سلیمان۔ قائد تربیت نو مبائعین مجلس انصاری اللہ جرمنی)

قیادت تبلیغ

لاٹھ عمل 2017ء: انفرادی تبلیغ پر زور دیا جائے جس کے ذریعے بیعتیں حاصل ہوں۔ ☆ مجالس میں ششماہی داعیان الی اللہ کلاسز کا انعقاد کروایا جائے۔ امسال ایک ملین فلائرز تقسیم کرنے کا ٹارگٹ ہے۔ ☆ امسال 50 بڑی تبلیغی میٹنگز کروائی جائیں گی۔ ان کے عناوین درج ذیل ہیں۔

1. Die Philosophie der Lehren des Islam. 2. Gott im 21. Jahrhundert. 3. Beziehung zwischen Mensch und Gott. 4. Das wesen Gottes. 5. Lehre zum umgang mit der schöpfung Gottes.

☆ امسال 50 بڑی تبلیغی نشستیں (عربی، ترک اور البانین) وغیرہ علاقوں سے تعلق رکھنے والے لوگوں کے ساتھ کروائی جائیں۔ ☆ امسال علاقہ وائزر ریٹائرڈ کورسز کروائے جائیں گے جن میں علاقہ، زون اور مجالس کے عہدیدار شرکت کریں گے۔ ☆ امسال جلسہ سالانہ جرمنی 2017ء کے موقع پر مجلس انصاری اللہ جرمنی کم از کم 200 جرمن مہانوں کو لے کر آئے گی۔ انشاء اللہ (ظفر احمد ناگی۔ قائد تبلیغ مجلس انصاری اللہ جرمنی)

قیادت ایثار

لاٹھ عمل 2017ء: امسال مجالس اپنی مجالس اور اردگرد کے علاقہ جات میں شجر کاری کے تحت پودے لگانے کی کوشش کریں گی۔ ☆ شہری انتظامیہ کے ساتھ مل کر مختلف شہروں اور علاقوں میں دوران سال صفائی کے پروگراموں میں مدد کریں گی۔ ☆ مجالس احمدیہ لنگر تقسیم کرنے کے لئے پروگرام بنائیں گی۔ مجالس آلٹن ہائیم میں اپنی خدمات پیش کریں گی۔ ☆ احمدیہ چیریٹی واک کروانے کی کوشش کریں گی۔ احمدیہ چیریٹی واک کے لئے جو تیار بنیں مقرر کی گئی ہیں وہ درج ذیل ہیں۔

18.19 März 2017 - 25.26 März 2017 - 6.7 Mai 2017 - 20.21 Mai 2017 - 12.13 August 2017
19.20 August 2017 - 7.8 Oktober 2017 - 14.15 Oktober 2017

(خواجہ رفیق احمد۔ قائد ایثار مجلس انصاری اللہ جرمنی)

قیادت تعلیم

تعلیمی نصاب ماہ جنوری 2017ء :

قرآنی دعائیں : ہمیشہ ہدایت پر قائم رہنے کی دعا۔ رَبَّنَا لَا تُرِغْ قُلُوبَنَا بَعْدَ إِذْ هَدَيْتَنَا وَهَبْ لَنَا مِنْ لَدُنْكَ رَحْمَةً ۗ إِنَّكَ أَنْتَ الْوَهَّابُ ○ (ال عمران: 9) ”اے ہمارے رب! ہمارے دلوں کو ٹیڑھا نہ ہونے دے بعد اس کے کہ تو ہمیں ہدایت دے چکا ہو۔ اور ہمیں اپنی طرف سے رحمت عطا کر۔ یقیناً تو ہی ہے جو بہت عطا کرنے والا ہے۔“

آنحضور ﷺ کی دعائیں : حصول محبت الہی کی دعا۔ اَللّٰهُمَّ ارْزُقْنِيْ حُبَّكَ وَحُبَّ مَنْ يَنْفَعُنِيْ وَحُبَّهُ عِنْدَكَ اَللّٰهُمَّ مَا رَزَقْتَنِيْ مِمَّا اُحِبُّ فَاجْعَلْهُ قُوَّةً لِّيْ فِيْمَا تُحِبُّ ، وَمَا رَزَوْتْ عَنِّيْ مِمَّا اُحِبُّ فَاجْعَلْهُ فَرَاغًا لِّيْ فِيْمَا تُحِبُّ . (ترمذی کتاب الدعوات)

اے اللہ! مجھے اپنی محبت عطا کر اور اس کی محبت بھی جس کی محبت مجھے تیری حضور فائدہ بخشنے۔ اے اللہ! میری محبوب چیزیں جو تو مجھے عطا کرے ان کو اپنی محبوب چیزوں کی خاطر میرے لئے قوت کا ذریعہ بنا دے اور میری جو پیاری چیزیں تو مجھ سے علیحدہ کر دے ان کے بدلے اپنی پسندیدہ چیزیں مجھے عطا فرما دے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں : انصار دین عطا کئے جانے کی دعا

رَبِّ اَعْطِنِيْ مِنْ لَدُنْكَ اَنْصَارًا فِيْ دِيْنِيْ وَاَذْهَبْ عَنِّيْ حُزْنِيْ وَاَصْلِحْ لِيْ شَأْنِيْ كُلَّهُ لَا اِلٰهَ اِلَّا اَنْتَ (مکتوبات احمدیہ جلد پنجم نمبر 2 صفحہ 34)

اے میرے رب! مجھے اپنے حضور سے اپنے دین کیلئے معاون عطا کر اور میرے غم دور کر دے اور میرے سارے کام درست فرما دے کہ تیرے سوا کوئی معبود نہیں۔

مطالعہ کتب : قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ جرمنی نے سال 2017ء میں مطالعہ کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف ”کشتی نوح“ مقرر کی ہے۔ اس ماہ کتاب کے چند صفحات کا بغور مطالعہ کریں۔ زعماء مجالس اس بات کی نگرانی کریں کہ ہر ناصراں کتاب کا مطالعہ کرے اور اس کی رپورٹ ماہانہ رپورٹ کے ساتھ علیحدہ کاغذ پر مرکز ارسال کریں۔

تعلیمی نصاب ماہ فروری 2017ء :

قرآنی دعائیں : رحم و بخشش کی دعا۔ رَبِّ اغْفِرْ وَاَرْحَمْ وَاَنْتَ خَيْرُ الرَّحِيْمِيْنَ ○ (المؤمنون: 121)

”اے میرے رب! بخش دے اور رحم کر اور تو رحم کرنے والوں میں سب سے بہتر ہے۔“

آنحضور ﷺ کی دعائیں : حصول صالحیت کی دعا۔ اَللّٰهُمَّ اِنِّيْ اَسْأَلُكَ فِعْلَ الْخَيْرَاتِ ، وَتَرْكَ الْمُنْكَرَاتِ ، وَحُبَّ الْمَسْكِيْنِ ، وَاِذَا ارَدْتُ بِقَوْمٍ فِتْنَةً فَاقْبِضْنِيْ اِلَيْكَ غَيْرَ مُفْتُوْنٍ (ترمذی کتاب الدعوات) اے اللہ! میں تجھ سے نیک کاموں کے کرنے اور بُرے کاموں کے چھوڑنے کی توفیق چاہتا ہوں۔ مساکین کی محبت مجھے عطا کر۔ اور جب تو بعض لوگوں کو فتنہ پہنچانا چاہے تو بغیر فتنہ میں ڈالے میری روح قبض کر لے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں : محبت الہی کے حصول کی دعا۔ يَا اَحَبُّ مِنْ كُلِّ مَحْبُوْبٍ اغْفِرْ لِيْ ذُنُوْبِيْ وَاَدْخِلْنِيْ فِيْ عِبَادِ الْمُخْلِصِيْنَ ۔ اے محبوبوں سے محبوب ذات! میرے گناہ بخش دے اور مجھے اپنے مخلص بندوں میں شامل فرما۔“ (مکتوبات احمد جلد دوم صفحہ 539۔ مطبوعہ ربوہ)

مطالعہ کتب : قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ جرمنی نے سال 2017ء میں مطالعہ کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف ”کشتی نوح“ مقرر کی ہے۔ اس ماہ کتاب کے چند صفحات کا بغور مطالعہ کریں۔ زعماء مجالس اس بات کی نگرانی کریں کہ ہر ناصراں کتاب کا مطالعہ کرے اور اس کی رپورٹ ماہانہ رپورٹ کے ساتھ علیحدہ کاغذ پر مرکز ارسال کریں۔

تعلیمی نصاب ماہ مارچ 2017ء :

قرآنی دعائیں : روحانی ترقیات اور مغفرت الہی کی دعا رَبَّنَا اَتِمِّمْ لَنَا نُورَنَا وَاغْفِرْ لَنَا ۗ اِنَّكَ عَلٰی كُلِّ شَيْءٍ قَدِيْرٌ ○ (التحریم: 9)

”اے ہمارے رب! ہمارے لئے ہمارے نوروں کو مکمل کر دے اور ہمیں بخش دے۔ یقیناً تو ہر چیز پر جسے تو چاہے دائمی قدرت رکھتا ہے۔“

آنحضور ﷺ کی دعائیں : حصول محبت کی دعا۔ اَللّٰهُمَّ اِنِّيْ اَسْأَلُكَ حُبَّكَ وَحُبَّ مَنْ يُّحِبُّكَ وَالْعَمَلَ الَّذِيْ يُّبَلِّغُنِيْ حُبَّكَ ، اَللّٰهُمَّ اجْعَلْ حُبَّكَ اَحَبَّ اِلَيَّ مِنْ نَفْسِيْ وَمَالِيْ وَاَهْلِيْ وَمِنَ الْمَاءِ الْبَارِدِ . (ترمذی کتاب الدعوات)

اے اللہ! میں تجھ سے تیری محبت مانگتا ہوں۔ اور اُس کی محبت بھی جو تجھ سے محبت کرتا ہے۔ اور میں تجھ سے ایسے عمل کی توفیق مانگتا ہوں جو مجھے تیری محبت تک پہنچا دے۔ اے اللہ! میرے دل میں اپنی اتنی محبت ڈال دے جو میری اپنی ذات، میرے مال، میرے اہل اور ٹھنڈے پانی سے بھی زیادہ ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں: رحم و بخشش کی دعا۔ رَبِّ ارْحَمْنِي إِنَّ فُضْلَكَ وَرَحْمَتَكَ يُبْحِي مِنَ الْعَذَابِ

اے میرے رب! مجھ پر رحم فرما۔ یقیناً تیرا فضل اور تیری رحمت عذاب سے نجات دیتے ہیں۔ (تذکرہ صفحہ 621۔ ایڈیشن چہارم ربوہ)
مطالعہ کتب: قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ جرمنی نے سال 2017ء میں مطالعہ کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف ”کشتی نوح“ مقرر کی ہے۔
 اس ماہ کتاب کے چند صفحات کا بغور مطالعہ کریں۔ زعماء مجالس اس بات کی نگرانی کریں کہ ہر ناصراں کتاب کا مطالعہ کرے اور اس کی رپورٹ ماہانہ رپورٹ کے ساتھ
 علیحدہ کاغذ پر مرکز ارسال کریں۔

لا عمل 2017ء: تعلیمی نصاب: قرآنی دعائیں۔ نبی کریم ﷺ کی دعائیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں نیز مشعل راہ کے عنوان سے مضامین سرکلر میں
 شائع کئے جائیں گے۔ ☆ مطالعہ کتب کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب ”کشتی نوح“ مقرر کی گئی ہے۔ ☆ اس کتاب میں سے ہر سہ ماہی میں ایک پرچہ تیار
 کر کے مجالس میں بھجوا یا جائے گا۔ اس پرچے کو ہر ناصراں زبانی، کتاب دیکھ کر یا کسی کی مدد سے پڑ کرے گا۔ ☆ سالانہ نیشنل اجتماع کے موقع پر حسن قرأت، اردو نظم، اردو تقریر
 ، جرمن تقریر، حفظ قرآن اور بیت بازی کے مقابلہ جات کروائے جائیں گے۔ ☆ گیارہواں آل جرمنی علمی مقابلہ 2017ء منعقد کروایا جائے گا۔ اس پروگرام میں حسن
 قرأت، اردو نظم اور مقابلہ کوئیز کروائے جائیں گے۔ مقابلہ کوئیز کا نصاب مرکزی سطح پر تیار کیا جائے گا۔ اس مقابلہ میں علاقہ جات کی ٹیمیں حصہ لیں گی۔ ☆ مقابلہ مقالہ
 نویسی: اس سال مقابلہ مقالہ نویسی کروایا جائے گا۔ جس کا عنوان اور ذیلی عناوین انشاء اللہ اگلے سرکلر میں شائع کر دیئے جائیں گے۔

زول و سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ جرمنی 2017ء کے موقع پر اردو اور جرمن تقاریر کے عناوین درج ذیل ہونگے۔

1- سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کا عقو و درگزر۔ 2- سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی قرآن کریم سے محبت۔ 3- خلافت کے ساتھ زندہ تعلق۔ 4- نماز
 باجماعت کی اہمیت۔ 5- قومی اصلاح انفرادی اصلاح کے بغیر نہیں ہو سکتی۔ 6- زندہ خدا۔ قبولیت دعا کے آئینہ میں۔

Themen für Rede bei Zonal und National Ijtema 2017

1. Das Beispiel des Heiligen Propheten Muhammad (saw) in der Tugend der vergebung.
2. Die Liebe des Verheißenen Messias (as) zum Heiligen Koran.
3. Lebendiger Kontakt zur Institution Khilafat.
4. Die Wichtigkeit des gemeinsamen Gebets.
5. Die Reform eines Volkes ist ohne die Reform des Einzelnen nicht möglich.
6. Ein lebendiger Gott - Im Spiegel sich erfüllender Gebete.

(خلیل الدین احمد۔ قائد تعلیم مجلس انصار اللہ جرمنی)

سہ ماہی پرچہ شعبہ تعلیم: 2015ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب ”حجۃ الاسلام“ کا پہلا پرچہ زبانی حل کرنے والے انصار کے نام دعا کی غرض سے درج کئے جا رہے ہیں۔

☆ مکرم نیر اقبال صاحب مجلس Rodgau۔ ☆ مکرم راجہ محمد سلیمان صاحب مجلس Bait ul Hadi Dietzenbach۔ ☆ مکرم محمود احمد بھٹی صاحب Wiesbaden Ost۔ ☆ مکرم محمد مجیب
 الرحمن صاحب مجلس Stade۔ ☆ مکرم ملک رشید الدین صاحب مجلس Alzey۔ ☆ مکرم ملک محمد طفیل صاحب مجلس Alzey۔ ☆ مکرم رائے قمر احمد صاحب Bornheim Frankfurt۔ ☆ مکرم
 عبدالصیر بھٹی صاحب مجلس Wiesbaden Mitte۔ ☆ مکرم شیخ حامد علی صاحب مجلس Schlüchtern۔ ☆ مکرم عبدالمنان بھٹی صاحب مجلس Wiesbaden Süd۔ ☆ مکرم احسان اللہ صاحب
 مجلس Wiesbaden Süd۔ ☆ مکرم محمد عظیم صاحب مجلس Florstadt۔ ☆ مکرم مجیب اللہ مانگٹ صاحب مجلس Goddelau Süd۔ ☆ مکرم محمود احمد ناصر صاحب Goddelau Süd۔ ☆ مکرم
 بشیر احمد صاحب مجلس Worfelden۔ ☆ مکرم نعیم احمد نیر صاحب مجلس Noor ud Din Darmstadt۔ ☆ مکرم محمد یعقوب صاحب مجلس Darmstadt City۔ ☆ مکرم خالد رشید رانا صاحب
 مجلس Köln۔ ☆ مکرم ڈاکٹر محمد صدیق شاہ صاحب مجلس Ludwigshafen۔ ☆ مکرم عبدالحمید ناصر صاحب Neuwied۔ ☆ مکرم محمد انور چھٹہ صاحب مجلس Pinneberg۔ ☆ مکرم رانا محمود احمد
 صاحب مجلس Friedberg۔ ☆ مکرم ابرار بشیر احمد صاحب مجلس Friedberg۔ ☆ مکرم خالد بشیر کابول صاحب مجلس Calw۔ ☆ مکرم محمد رفیق ڈھولوں صاحب مجلس Bielefeld۔ ☆ مکرم لیاقت علی
 صاحب مجلس Bielefeld۔ ☆ مکرم مرزا رفیق احمد صاحب مجلس München۔ ☆ مکرم میاں عبدالنعم صاحب مجلس Bait ul Sabuh۔ ☆ مکرم بشیر احمد صاحب مجلس Bait ul Sabuh۔ ☆ مکرم
 انعام اللہ طبیب صاحب مجلس Bait ul Sabuh۔ ☆ مکرم مقصود احمد صاحب مجلس Bait ul Sabuh۔ ☆ مکرم ظہیر الدین صاحب مجلس Bochum۔ ☆ مکرم وسیم احمد صاحب مجلس Bochum۔ ☆
 مکرم محمد زمان صاحب مجلس Bochum۔ ☆ مکرم وقاص احمد بن سعد سید صاحب مجلس Köln۔ ☆ مکرم سعید الدین صاحب مجلس Köln۔ ☆ مکرم ثناء اللہ کابول صاحب مجلس Recklinghausen۔ ☆ مکرم
 طارق مرزا صاحب مجلس Würzburg۔ ☆ مکرم سمیع احمد باجوہ صاحب مجلس Bornheim/Frankfurt۔ ☆ مکرم عبدالستار صاحب مجلس Büdingen۔ ☆ مکرم محمد اللہ ظفر صاحب مجلس
 Dietzenbach West۔ ☆ مکرم محمد شریف خالد صاحب مجلس Dietzenbach West۔ ☆ مکرم وسیم احمد سندھی صاحب مجلس Pfungstadt۔ ☆ مکرم زاہد رسول صاحب مجلس Limburg۔ ☆
 مکرم ناصر احمد صاحب مجلس Freinsheim۔ ☆ مکرم عباس احمد صاحب مجلس Hanau۔ ☆ مکرم مبارک احمد شاہ صاحب مجلس Hanau۔ ☆ مکرم محمد اسحاق صاحب مجلس Bensheim۔ ☆
 مکرم محمد احمد صاحب مجلس Bensheim۔ ☆ مکرم چوہدری بشارت احمد صاحب مجلس Benzheim۔ ☆ مکرم رشید احمد باجوہ صاحب مجلس Eppelheim۔ ☆ مکرم چوہدری بشیر احمد شاہ صاحب مجلس
 Dietzenbach Mitte۔ ☆ مکرم عبدالقیوم صاحب مجلس Rödermark۔ ☆ مکرم منہم احمد صاحب مجلس Ratingen۔ ☆ مکرم عامر جاوید جوئیہ صاحب مجلس Büttelborn۔ ☆ مکرم محمد افضل
 قیصر صاحب مجلس Bremen۔ ☆ مکرم سعادت احمد صاحب مجلس Rüdesheim۔ ☆ مکرم ناصر احمد سلیم صاحب مجلس Waiblingen۔ ☆ مکرم بشیر الدین صاحب مجلس Kiel۔ ☆ مکرم محمد ظفر محمد
 بٹ صاحب مجلس Kiel۔ ☆ مکرم محمد وارث صاحب مجلس Seligenstadt۔ ☆ مکرم خواجہ تنویر احمد صاحب مجلس Hannover۔ ☆ مکرم بشیر احمد صاحب مجلس Achen۔ ☆ مکرم میر عبداللیف صاحب
 Kaiserlei۔ ☆ مکرم ناصر احمد راجپوت صاحب مجلس Stade۔ ☆ مکرم محمد کریم صاحب مجلس Simbach۔ ☆ مکرم چوہدری نسیم احمد صاحب مجلس Barmbeck۔ ☆ مکرم طاہر احمد ظفر
 صاحب مجلس Wittlich۔ ☆ مکرم افضل احمد ناصر مجلس Raunheim Süd۔ ☆ مکرم نسیم شاہ بھٹی صاحب مجلس Nidda۔ ☆ مکرم شوکت حسین بٹ صاحب مجلس Kranichstein

نصاب حسن قرأت

برائے سالانہ وزول اجتماعات 2017ء

(2) سورة الانعام آيات 108-109

وَلَوْ شَاءَ اللَّهُ مَا أَشْرَكُوا ط وَمَا جَعَلْنَاكَ عَلَيْهِمْ حَفِيظًا
وَمَا أَنْتَ عَلَيْهِمْ بِوَكِيلٍ ○ وَلَا تَسْئَلُ الَّذِينَ يَدْعُونَ
مِنْ دُونِ اللَّهِ فَيَسْئَلِ اللَّهُ عَدُوًّا بَغِيْرٍ عِلْمٍ ط كَذَلِكَ زَيَّنَّا
لِكُلِّ أُمَّةٍ عَمَلَهُمْ ص ثُمَّ إِلَىٰ رَبِّهِمْ مَرْجِعُهُمْ فَيُنَبِّئُهُمْ بِمَا
كَانُوا يَعْمَلُونَ ○

(1) سورة الانعام آيات 102-103

بَدِيعُ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ ط أَنَّىٰ يَكُونُ لَهُ وَلَدٌ وَلَمْ
تَكُنْ لَهُ صَاحِبَةٌ ط وَخَلَقَ كُلَّ شَيْءٍ ح وَهُوَ بِكُلِّ شَيْءٍ
عَلِيمٌ ○ ذَلِكُمْ اللَّهُ رَبُّكُمْ ح لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ ح خَالِقُ كُلِّ
شَيْءٍ فَاَعْبُدُوهُ ح وَهُوَ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ وَكِيلٌ ○

(4) سورة الكهف آيات 2-3

الْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي أَنْزَلَ عَلَىٰ عَبْدِهِ الْكِتَابَ وَلَمْ
يَجْعَلْ لَهُ عِوَجًا ○ قَيِّمًا لِّيُنذِرَ بَأْسًا شَدِيدًا مِّنْ
لَّدُنْهُ وَيُبَشِّرَ الْمُؤْمِنِينَ الَّذِينَ يَعْمَلُونَ الصَّالِحَاتِ
أَنَّ لَهُمْ أَجْرًا حَسَنًا ○

(3) سورة النحل آيات 67-68

وَإِنَّ لَكُمْ فِي الْأَنْعَامِ لَعِبْرَةً ط نَسْقِيكُمْ مِمَّا فِي بُطُونِهِ
مِنْ بَيْنِ فَرْثٍ وَ دَمٍ لَبَنًا خَالِصًا سَائِغًا لِلشَّرِبِينَ ○ وَمِنْ
ثَمَرَاتِ النَّخِيلِ وَالْأَعْنَابِ تَتَّخِذُونَ مِنْهُ سَكَرًا وَرِزْقًا
حَسَنًا ط إِنَّ فِي ذَلِكُمْ لَآيَةً لِّقَوْمٍ يَعْقِلُونَ ○

(6) سورة المنافقون آيات 2-3

إِذَا جَاءَكَ الْمُنْفِقُونَ قَالُوا نَشْهَدُ إِنَّكَ لَرَسُولُ
اللَّهِ م وَاللَّهُ يَعْلَمُ إِنَّكَ لَرَسُولُهُ ط وَاللَّهُ يَشْهَدُ إِنَّ
الْمُنْفِقِينَ لَكَاذِبُونَ ○ اتَّخَذُوا أَيْمَانَهُمْ جُنَّةً فَصَدُّوا
عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ ط إِنَّهُمْ سَاءَ مَا كَانُوا يَعْمَلُونَ ○

(5) سورة الجمعة 6-7

مَثَلُ الَّذِينَ حُمِّلُوا التَّوْرَةَ ثُمَّ لَمْ يَحْمِلُوهَا كَمَثَلِ
الْحِمَارِ يَحْمِلُ أَسْفَارًا ط بِئْسَ مَثَلُ الْقَوْمِ الَّذِينَ كَذَّبُوا
بِآيَاتِ اللَّهِ ط وَاللَّهُ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الظَّالِمِينَ ○ قُلْ يَا أَيُّهَا
الَّذِينَ هَادُوا إِنْ زَعَمْتُمْ أَنَّكُمْ أَوْلِيَاءُ لِلَّهِ مِنْ دُونِ النَّاسِ
فَتَمَنَّوْا الْمَوْتَ إِنْ كُنْتُمْ صَادِقِينَ ○

(8) سورة الملك آيات 13, 14, 15

إِنَّ الَّذِينَ يَخْشَوْنَ رَبَّهُم بِالْغَيْبِ لَهُمْ مَغْفِرَةٌ وَ
 أَجْرٌ كَبِيرٌ ۝ وَأَسْرُوا قَوْلَكُمْ أَوِ اجْهَرُوا بِهِ ۗ إِنَّهُ
 عَلِيمٌ بِذَاتِ الصُّدُورِ ۝ أَلَا يَعْلَمُ مَنْ خَلَقَ ۗ وَهُوَ
 اللَّطِيفُ الْخَبِيرُ ۝

(7) سورة المنافقون آيات 7-8

سَوَاءٌ عَلَيْهِمْ أَسْتَغْفَرْتَ لَهُمْ أَمْ لَمْ تَسْتَغْفِرْ لَهُمْ ۗ لَنْ يَغْفِرَ اللَّهُ
 لَهُمْ ۗ إِنَّ اللَّهَ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الْفَاسِقِينَ ۝ هُمْ الَّذِينَ يَقُولُونَ لَا
 تُنْفِقُوا عَلَى مَنْ عِنْدَ رَسُولِ اللَّهِ حَتَّى يَنْفُضُوا ۗ وَلِلَّهِ خَزَائِنُ
 السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ وَلَكِنَّ الْمُنَافِقِينَ لَا يَفْقَهُونَ ۝

نصاب اردو نظم

برائے سالانہ وزون اجتماعات 2017ء

منظوم کلام حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ

بتاؤں تمہیں کیا کیا کہ کیا چاہتا ہوں
 ہوں بندہ مگر میں خدا چاہتا ہوں
 میں اپنے سیاہ خانہ دل کی خاطر
 دفاؤں کے خالق وفا چاہتا ہوں
 جو پھر سے ہرا کر دے ہر خشک پودا
 چمن کے لئے وہ صبا چاہتا ہوں

منظوم کلام حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام

ہمیں اس یار سے تقویٰ عطا ہے
 نہ یہ ہم سے کہ احسان خدا ہے
 کرو کوشش اگر صدق وصفا ہے
 کہ یہ حاصل ہو جو شرط لقا ہے
 یہی آئینہ خالق نما ہے
 یہی اک جوہر سیف دعا ہے

منظوم کلام حضرت نواب مبارکہ بیگم رضی اللہ عنہا

لو جاؤ تم کو سایہ رحمت نصیب ہو
 بڑھتی ہوئی خدا کی عنایت نصیب ہو
 ہر ایک زندگی کی حلاوت نصیب ہو
 ہر ایک دو جہاں کی نعمت نصیب ہو
 علم و عمل نصیب ہو عرفان ہو نصیب
 ذوق دعا و حسن عبادت نصیب ہو

منظوم کلام حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ

بہار آئی ہے دل وقف یار کر دیکھو
 خرد کو نذر جنون بہار کر دیکھو
 غضب کیا ہے جو کائٹوں سے پیار کر دیکھو
 اب آؤ پھولوں کو بھی ہم کنار کر دیکھو
 جو کر سکے تھے کیا غیر ہمیں بنا نہ سکے
 ہم اب بھی اپنے ہیں اپنا شمار کر دیکھو

انتظامی ڈھانچہ مجلس انصار اللہ جرمنی 2017ء

گزشتہ سال یکم جنوری 2016ء سے مجلس انصار اللہ جرمنی کی بڑھتی ہوئی تعداد کے پیش نظر مجلس کے انتظامی ڈھانچے میں کچھ تبدیلیاں کی گئی تھیں اور زونل ناظمین و ناظمین علاقہ کا نظام متعارف کرایا گیا تھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ نظام بہت کامیاب رہا اور کاموں میں بہت بہتری آئی ہے۔ اس سال جماعتی طور پر رجسٹر اور جماعتوں کی تقسیم میں کچھ تبدیلیاں کی گئی ہیں جس کے پیش نظر مجلس انصار اللہ جرمنی کو بھی اپنے زونز اور رجسٹر کی تقسیم میں انتظامی طور پر کچھ تبدیلیاں کرنی پڑی ہیں۔ ذیل میں مجالس، زونز اور رجسٹر کی مکمل تفصیل درج کی جا رہی ہے۔ اس نئی تقسیم میں بعض زونز کے نام بھی تبدیل ہوئے ہیں۔ یکم جنوری 2017ء سے نئی تقسیم کار کے مطابق مجالس، زونز اور علاقہ جات کے عہدیدار اپنی ذمہ داریاں ادا کریں گے۔ بائیں سے دائیں جانب دیکھیں۔



(چوہدری افتخار احمد۔ صدر مجلس انصار اللہ جرمنی)

| ▶ | Ilaqa Bait ul Jame | ▶ | Zone Rodgau (Ilaqa Bait ul Jame) | ▶ | Zone Fulda (Ilaqa Mitte) |
|---|-------------------------|----|----------------------------------|---|-----------------------------------|
| | Zone Bensheim | 1 | Heusenstamm | 1 | Bad Hersfeld |
| 1 | Bensheim | 2 | Obertshausen | 2 | Fulda |
| 2 | Gräfenhausen | 3 | Rödermark | 3 | Neuhof |
| 3 | Lampertheim | 4 | Rodgau | | Zone Kassel |
| 4 | Griesheim | 5 | Seligenstadt | 1 | Göttingen |
| 5 | Schneppenhausen | | Zone Würzburg | 2 | Immenhausen |
| 6 | Pfungstadt | 1 | Aschaffenburg | 3 | Kassel |
| 7 | Viernheim | 2 | Gemünden | 4 | Northeim |
| 8 | Weierstadt | 3 | Hof | 5 | Wabern |
| | Zone Darmstadt | 4 | Kitzingen | | Zone Marburg |
| 1 | Darmstadt City | 5 | Miltenberg | 1 | Frankenberg |
| 2 | Kranichstein Ost | 6 | Würzburg | 2 | Giessen |
| 3 | Kranichstein West | | Frankfurt City | 3 | Grünberg |
| 4 | Noor Uddin | 1 | Baitul Sabu | 4 | Herborn |
| | Zone Dieburg | 2 | Bornheim | 5 | Marburg |
| 1 | Babenhausen | 3 | Eschersheim | 6 | Wetter |
| 2 | Dieburg | 4 | Frankfurterberg | 7 | Wetzlar |
| 3 | Eppertshausen | 5 | Ginnheim | | Ilaqa Nasir Bagh |
| 4 | Grossumstadt | 6 | Goldstein | | Zone Büttelborn |
| 5 | Reinheim | 7 | Griesheim | 1 | Büttelborn |
| | Zone Dietzenbach | 8 | Hausen | 2 | Klein Gerau |
| 1 | Bait-UI-Baqi | 9 | Höchst | 3 | Nauheim |
| 2 | Baitul-Hadi | 10 | Nied | 4 | Stockstadt |
| 3 | Dietzebach Mitte | 11 | Noor Moschee | 5 | Trebur |
| 4 | Dietzenbach West | 12 | Nordweststadt | 6 | Worfelden |
| 5 | Steinberg | 13 | Rödelheim | | Zone Groß-Gerau |
| | Zone Hanau | 14 | Zeilsheim | 1 | Dornheim |
| 1 | Gelnhausen | | Ilaqa Mitte | 2 | G. G. Auf Esch |
| 2 | Hanau | | Zone Friedberg | 3 | Gross Gerau Ost |
| 3 | Maintal | 1 | Bad Nauheim | 4 | Gross Gerau Süd |
| 4 | Schlüchtern | 2 | Bad Vilbel | 5 | Gross Gerau West - 6.Nasir Bagh |
| | Zone Offenbach | 3 | Büdingen | | Zone Mörfelden Walldorf |
| 1 | Bait-ul-Jame | 4 | Florstadt | 1 | Mörfelden Ost - 2. Mörfelden West |
| 2 | Baitul Jame Nord | 5 | Friedberg | 3 | Walldorf |
| 3 | Bait-ul-Latif | 6 | Karben | | Zone Langen |
| 4 | Kaiserlei | 7 | Limesheim | 1 | Dreieich |
| 5 | Lauterborn | 8 | Nidda | 2 | Neu-Isenburg |
| 6 | Rosenhöhe | 9 | Reichelsheim | 3 | Langen |

| | | | | | |
|----|---|---|---------------------------------------|----|-------------------------------|
| ▶ | Zone Raunheim (Ilaqa Nasir Bagh) | 4 | Kiel (Zone Schleswig-Holstein) | 7 | Nürnberg (Zone Bayern) |
| 1 | Ginsheim | 5 | Lübeck | 8 | Regensburg |
| 2 | Mainz | 6 | Mahdiabad | 9 | Simbach |
| 3 | Raunheim Nord | 7 | Pinneberg | 10 | Taunstein |
| 4 | Raunheim Süd | 8 | Schleswig | | Zone Heidelberg |
| | Zone Riedstadt | | Ilaqa Rhein Taunus | 1 | Eppelheim |
| 1 | Erfelden | | Zone Pfalz | 2 | Heidelberg |
| 2 | Goddelau Nord | 1 | Alzey | 3 | Heilbronn |
| 3 | Goddelau Süd | 2 | Bad Kreuznach | 4 | Mosbach |
| 4 | Leeheim | 3 | Eich-Worm | 5 | Schwetzingen |
| 5 | Wolfskehlen | 4 | Frankenthal | | Zone Karlsruhe |
| | Zone Rüsselsheim | 5 | Freinsheim | 1 | Bruchsal |
| 1 | Rüsselsheim Nord | 6 | Homburg Saar | 2 | Freiburg |
| 2 | Rüsselsheim Ost | 7 | Kaiserslautern - 8. Ludwigshafen | 3 | Gaggenau |
| 3 | Rüsselsheim Süd | | Zone Rhein Mosel | 4 | Karlsruhe |
| 4 | Rüsselsheim West | 1 | Bad Marienburg | 5 | Lahr |
| | Ilaqa Nord | 2 | Koblenz | 6 | Pforzheim |
| | Zone Hamburg | 3 | Montabauer | | Zone Mannheim |
| 1 | Altona | 4 | Neuwied | 1 | Ehsan Moschee |
| 2 | Bait ul Rasheed | 5 | Sohren | 2 | Mannheim Mitte |
| 3 | Barmbeck | 6 | Trier | 3 | Mannheim Nord |
| 4 | Billstedt | 7 | Wittlich | 4 | Mannheim Süd |
| 5 | Eidelstedt | | Zone Maintaunus | 5 | Mannheim Ost |
| 6 | Fuhlsbüttel | 1 | Bad Schwalbach | | Zone Württemberg Nord |
| 7 | Hamburg Mitte | 2 | Bad Soden | 1 | Aalen |
| 8 | Harburg | 3 | Flörsheim | 2 | Bietigheim |
| 9 | Heimfeld | 4 | Hattersheim | 3 | Böblingen |
| 10 | Lurup | 5 | Hofheim | 4 | Calw |
| 11 | Moschee | 6 | Niedernhausen | 5 | Ellwangen |
| 12 | Rahlstedt | 7 | Rüdesheim | 6 | Esslingen |
| 13 | Wandsbek | | Zone Hochtaunus | 7 | Göppingen |
| | Zone Niedersachsen | 1 | Bad Homburg | 8 | Renningen |
| 1 | Bremen | 2 | Friedrichdorf | 9 | Stuttgart |
| 2 | Bremerhaven | 3 | Limburg | 10 | Waiblingen |
| 3 | Buxtehude | 4 | Oberursel | | Zone Württemberg Süd |
| 4 | Delmenhorst | 5 | Steinbach | 1 | Balingen |
| 5 | Hannover | 6 | Usingen | 2 | Ebingen |
| 6 | Jesteburg | | Zone Wiesbaden | 3 | Lörrach |
| 7 | Lüneburg | 1 | Wiesbaden Mitte | 4 | Radolfzell |
| 8 | Oldenburg | 2 | Wiesbaden Nord | 5 | Reutlingen |
| 9 | Stade | 3 | Wiesbaden Ost | 6 | Ulm (Donau) |
| 10 | Vechta | 4 | Wiesbaden Süd | 7 | Waldshut |
| | Zone Sachsen Brandenburg | 5 | Wiesbaden West | 8 | Weingarten |
| 1 | Berlin Moschee | | Ilaqa Süd | | Ilaqa West |
| 2 | Dresden | | Zone Bayern | | Zone Nordrhein Ost |
| 3 | Leipzig | 1 | Augsburg | 1 | Bergisch-Gladbach |
| 4 | Zwickau-Aue | 2 | Erlangen | 2 | Betzdorf |
| | Zone Schleswig-Holstein | 3 | Frontenhausen | 3 | Bonn |
| 1 | Bad-Segeberg | 4 | Kempten | 4 | Euskirchen |
| 2 | Dithmarschen | 5 | München | 5 | Gummersbach |
| 3 | Husum | 6 | Neuburg | 6 | Köln |

| | | | | | |
|----|----------------------------------|---|--------------------------------|---|------------------------------|
| 7 | Leverkausen (Zone Nordrhein Ost) | 6 | Stolberg (Zone Nordrhein West) | 9 | Rheine (Zone Westfalen Nord) |
| 8 | Lüdenscheid | 7 | Viersen | | Zone Westfalen Süd |
| 9 | Olpe | | Zone Westfalen Nord | 1 | Bocholt |
| 10 | Pulheim | 1 | Ahaus | 2 | Bochum |
| 11 | Radevormwald | 2 | Bielefeld | 3 | Borken |
| | Zone Nordrhein West | 3 | Herford | 4 | Dortmund |
| 1 | Aachen | 4 | Minden | 5 | Iserlohn |
| 2 | Düren | 5 | Münster | 6 | Meschede |
| 3 | Düsseldorf | 6 | Nordhorn | 7 | Mülheim (Ruhr) |
| 4 | Neuss | 7 | Osnabrück | 8 | Recklinghausen |
| 5 | Ratingen | 8 | Paderborn | 9 | Soest |

ناظمین اعلیٰ علاقہ 2017ء

| نمبر شمار | نام | علاقہ | ٹیلیفون نمبر | موبائل / فیکس |
|-----------|----------------------------|---------------------------|--------------|---------------|
| 1 | مکرم ہمشرا احمد صاحب | Bait-UI-Jame | | 0178-4049443 |
| 2 | مکرم فلاح الدین خان صاحب | Frankfurt City(Zaeem Ala) | 069-517135 | 0163-7013769 |
| 3 | مکرم رفیع احمد خان صاحب | Mitte | 06421-95393 | 0162-7803002 |
| 4 | مکرم منور اکمل فانی صاحب | Nasir Bagh | 06158-822892 | 0163-4826725 |
| 5 | مکرم اشفاق احمد سندھو صاحب | Nord | 04171-667964 | 0179-6915659 |
| 6 | مکرم محمد اکبر بیگ صاحب | Rhein Taunus | | 0177-8345604 |
| 7 | مکرم افتخار احمد صاحب | Süd | 07151-563449 | 0174-1863170 |
| 8 | مکرم خالد محمود صاحب | West | 0214-402567 | 0163-2164990 |

ناظمین اعلیٰ زون 2017ء

| نمبر شمار | نام | زون | ٹیلیفون نمبر | موبائل / فیکس |
|-----------|---------------------------|----------------|----------------|---------------|
| 1 | مکرم وسیم احمد سندھی صاحب | Bensheim | 06157- 9374738 | 015773523206 |
| 2 | مکرم ملک جمیل احمد صاحب | Darmstadt | 06151-7870615 | 015739407518 |
| 3 | مکرم غلام رضا صاحب | Dieburg | 06162-6375 | 01774252887 |
| 4 | مکرم محمد ریاض سید صاحب | Dietzenbach | 06074-33715 | |
| 5 | مکرم طاہر گھسن صاحب | Hanau | 0152-11106672 | 015735339636 |
| 6 | مکرم آصف محمود صاحب | Offenbach | 069-847461 | 015776378347 |
| 7 | مکرم محمد کریم صاحب | Rodgau | 06106-770679 | 01635455993 |
| 8 | مکرم خرم شہزاد صدیقی صاحب | Würzburg | | 010521906630 |
| 9 | مکرم فلاح الدین خان صاحب | Frankfurt City | 069-517135 | 01637013769 |

| | | | | |
|--------------|---------------|---------------------|----------------------------|----|
| 01713530330 | 06041-9635166 | Friedberg | مکرم شاہد نسیم بھٹی صاحب | 10 |
| 01785599651 | 06655-74715 | Fulda | مکرم وحید احمد صاحب | 11 |
| 01635683105 | 05683-3494200 | Kassel | مکرم خالد محمود اعوان صاحب | 12 |
| 015211632457 | 0642-3544499 | Marburg | مکرم مشکور احمد صاحب | 13 |
| 015904369038 | 06152-859801 | Büttelborn | مکرم عزیز احمد بھٹی صاحب | 14 |
| 01788063351 | 06152-179659 | Groß - Gerau | مکرم طاہر محمود خان صاحب | 15 |
| 01784025535 | 06105-45359 | Mörfelden Walldorf | مکرم طاہر احمد صاحب | 16 |
| 01735874886 | 06102-787138 | Langen | مکرم خواجہ عبدالکلیم صاحب | 17 |
| 01778652281 | 06142-7966174 | Raunheim | مکرم نعیم احمد صاحب | 18 |
| 017641758255 | 06158-74653 | Riedstadt | مکرم رزاق احمد صاحب | 19 |
| 01575275317 | | Rüsselsheim | مکرم طاہر احمد باجوہ صاحب | 20 |
| 01607583009 | 040-55008509 | Hamburg | مکرم میاں منور حسین صاحب | 21 |
| 01785542162 | 0511-8238400 | Niedersachsen | مکرم راجہ محمد افضل صاحب | 22 |
| 015904313289 | 030-41472021 | Sachsen Brandenburg | مکرم طیب شاہین صاحب | 23 |
| 017685464762 | 0431-6673385 | Schleswig-Holstein | مکرم بشیر الدین احمد صاحب | 24 |
| 015735508301 | 06237-590902 | Pfalz | مکرم ناصر احمد صاحب | 25 |
| 017610365409 | 02631-451331 | Rhein Mosel | مکرم محمد عالم سوہیل صاحب | 26 |
| 01773616939 | 06145-549611 | MainTaunus | مکرم وسیم احمد صاحب | 27 |
| | | Hochtaunus | مکرم رانا عبدالقدوس صاحب | 28 |
| 017622171723 | 0611-9876781 | Wiesbaden | مکرم مسعود احمد سیپا صاحب | 29 |
| 01757256680 | 08161-9861561 | Bayern | مکرم ملک ثناء محمود صاحب | 30 |
| 017684570215 | 06221-7500120 | Heidelberg | مکرم شبیر احمد صاحب | 31 |
| 015229510393 | 06151-7870615 | Karlsruhe | مکرم وسیم احمد صاحب | 32 |
| 015733721114 | | Mannheim | مکرم شاہد مسعود صاحب | 33 |
| 01717315532 | 07451-624484 | Württemberg Nord | مکرم عامر رفیق گوندل صاحب | 34 |
| 015904190843 | | Württemberg Süd | مکرم محمد شہزاد سندھو صاحب | 35 |
| 021958817 | 0152-01960838 | Nordrhein Ost | مکرم ملک ناصر محمود صاحب | 36 |
| 01774281154 | 02131-859107 | Nordrhein West | مکرم منیر احمد طاہر صاحب | 37 |
| 015154823769 | | Westfalen Nord | مکرم رشید احمد صاحب | 38 |
| 01776712920 | 02871-13694 | Westfalen Süd | مکرم چوہدری عبدالواسع صاحب | 39 |

میشنل عاملہ مجلس انصار اللہ جرمنی 2017ء

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت میسنل عاملہ مجلس انصار اللہ جرمنی 2017ء کے لئے درج ذیل عہدیداران کی منظوری مرحمت فرمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ آمین۔ (چوہدری افتخار احمد۔ صدر مجلس انصار اللہ جرمنی۔ موبائل فون نمبر (0177-8812854))

| نمبر شمار | نام | شعبہ | ٹیلیفون نمبر |
|-----------|--------------------------------|-------------------------|--------------|
| 1 | مکرم مبارک احمد شاہ صاحب | نائب صدر اول | 015259297832 |
| 2 | مکرم ڈاکٹر راشد نواز صاحب | نائب صدر صف دوم | 01626308687 |
| 3 | مکرم شاہد محمود صاحب | نائب صدر | 015774490288 |
| 4 | مکرم ظہیر احمد طاہر صاحب | نائب صدر | 01627479824 |
| 5 | مکرم بشیر احمد ربیعان صاحب | قائد عمومی | 01637810709 |
| 6 | مکرم خلیل الدین احمد صاحب | قائد تعلیم | 015771468206 |
| 7 | مکرم محمد اشرف ضیاء صاحب | قائد تربیت | 016096205373 |
| 8 | مکرم راجہ محمد سلیمان صاحب | قائد تربیت نومبائین | 01785273665 |
| 9 | مکرم خواجہ رفیق احمد صاحب | قائد ایثار | 01788347632 |
| 10 | مکرم ظفر احمد ناگی صاحب | قائد تبلیغ | 017683278119 |
| 11 | مکرم قمر عطاء صاحب | قائد ذہانت و صحت جسمانی | 01774624217 |
| 12 | مکرم شیخ منیر احمد صاحب | قائد مال | 015904224172 |
| 13 | مکرم محمد اکبر بیگ صاحب | قائد وقف جدید | 01778345604 |
| 14 | مکرم شاہد نصیر وڈائج صاحب | قائد تحریک جدید | 01634730895 |
| 15 | مکرم تنویر احمد ناصر صاحب | قائد اشاعت | 017640332187 |
| 16 | مکرم نیر اقبال صاحب | قائد تعلیم القرآن | 01634284427 |
| 17 | مکرم فہیم احمد صاحب | قائد تجدید | 017681487565 |
| 18 | مکرم شاہد جاوید صاحب | آڈیٹر | 015255281711 |
| 19 | مکرم فلاح الدین خان صاحب | زعیم اعلیٰ فرقہ گزٹ | 01637013769 |
| 20 | مکرم ہدایت اللہ شاہ صاحب | معاون صدر | 015217603599 |
| 21 | مکرم محمد ایوب خاں صاحب | معاون صدر | 015904298598 |
| 22 | مکرم بشارت نور اللہ صاحب | معاون صدر برائے سومساجد | 015735706525 |
| 23 | مکرم شاہد حسن صاحب | معاون صدر برائے جائیداد | 01773509395 |
| 24 | مکرم ڈاکٹر وسیم احمد طاہر صاحب | رکن خصوصی | 01717942464 |
| 25 | مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب | رکن خصوصی | 01784748065 |
| 26 | مکرم صادق محمد طاہر صاحب | رکن خصوصی | 01778287739 |